



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

### Р І Ш Е Н Н Я

від 16 травня 2017 року  
Протокол № 55

#### **Про проекти Законів про дитяче харчування (реєстр. № 5293 від 20.10.2016 та реєстр. № 5293-1 від 03.11.2016)**

Розглянувши проекти Законів про дитяче харчування, реєстр. № 5293 від 20.10.2016, поданий Кабінетом Міністрів України, та реєстр. № 5293-1 від 03.11.2016, поданий народними депутатами України Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В., Комітет відзначив наступне.

Проект Закону реєстр. № 5293 розроблений з метою спрощення умов провадження господарської діяльності у сфері дитячого харчування, удосконалення законодавства у цій сфері і гармонізації законодавства України із законодавством Європейського Союзу.

Зазначену мету передбачається досягти шляхом прийняття нової редакції Закону України «Про дитяче харчування» і внесення змін до Законів України «Про охорону дитинства», «Про дошкільну освіту» та «Про пестициди і агрохімікати».

Новою редакцією проекту Закону про дитяче харчування передбачено:

- 1) чітке визначення предмету регулювання шляхом виключення відносин, які є предметом регулювання інших законів;
- 2) виключення термінів, які наведені в законах, що є спеціальними у відповідній сфері;
- 3) гармонізація законодавства України із законодавством Європейського Союзу, але із врахуванням положень національних законів і стандартів.

Метою альтернативного проекту Закону реєстр. № 5293-1 є посилення соціальної складової Закону України «Про дитяче харчування» у питаннях забезпечення дітей дитячим харчуванням, а також вимог до виробництва харчових продуктів для дітей.

Під час обговорення законопроектів народні депутати України – члени Комітету звернули увагу на те, що тексти обох законопроектів майже ідентичні. Основною відмінністю альтернативного законопроекту реєстр. № 5293-1 від законопроекту реєстр. № 5293 є наявність в ньому положень щодо забезпечення безоплатним дитячим харчуванням дітей грудного та раннього віку із багатодітних, прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, дітей грудного та раннього віку, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи або мають статус внутрішньо переміщених осіб.

Також народні депутати України – члени Комітету зауважили, що законопроектами пропонується виключити із Закону України «Про пестициди і агрохімікати» термін «спеціальні сировинні зони», а також положення щодо особливостей застосування пестицидів і агрохімікатів у спеціальних сировинних зонах, призначених для вирощування продукції для дитячого і дієтичного харчування.

На думку членів Комітету виключення зазначених положень потребує більш детального вивчення, адже із змісту законопроектів не вбачається альтернативних механізмів за допомогою яких буде забезпечено одержання продукції, придатної для виготовлення продуктів дитячого та дієтичного харчування, яка відповідає санітарно-гігієнічним вимогам.

За результатами обговорення, **Комітет вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про дитяче харчування, реєстр. № 5293 від 20.10.2016, поданий Кабінетом Міністрів України, за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу з наступним його доопрацюванням при підготовці до другого читання з урахуванням висловлених застережень, а законопроект про дитяче харчування реєстр. № 5293-1 від 03.11.2016 р., поданий народними депутатами України Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В., відхилити.

2. Рішення направити до Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я.

**Заступник Голови Комітету**

**О. БАКУМЕНКО**